
mir fehlen 3 Kilometer
Beitrag von „SOA“ vom 30. Mai 2012 um 07:16

Zitat von Darragh

Was ich nicht wußte, das die Daten über GPS übertragen werden.

Dein Beispiel passt schon ziemlich gut. Lass Dich nicht auf's Glatteis führen.

Es gibt ja immer noch jede Menge Fahrzeuge ohne Navi und außerdem bekomme ich in Tunneln
und Unterführungen kein Navi Signal. Die Wegstrecke wird zwar nicht mehr am Getriebe
abgenommen, aber trotzdem noch ganz konventionell über die Raddrehzahlsensoren des ESP
ermittelt und die reagieren in der Tat auf unterschiedliche Reifendurchmesser und
Abnutzungsgrade.
Beispiele vom T2:
275/45 R20: Durchmesser 766 mm
295/35 R21: Durchmesser 747 mm

Das sind alleine schon 19 mm nur über die Reifengröße (die anderen Dimensionen liegen so um
750 mm dazwischen).
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